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У Брюсселі, на полях засідання Європейської Ради, відбулося підписання Спільної
декларації «Європа для культури, культура для Європи».

Документ підписали Нікос Христодулідіс, президент Республіки Кіпр як країни, що головує в
Раді Європейського Союзу, Президентка Європейського парламенту Роберта Метсола та
Голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн.

Підписанти визнають ключову роль культури у формуванні спільної європейської ідентичності
та у відповіді на сучасні виклики, зокрема геополітичну напруженість, зміну клімату, цифрову
трансформацію, соціальну нерівність і кризу психічного здоров’я. Окремо наголошується на
внеску культурних і креативних секторів в економічне зростання, інновації, територіальну
згуртованість та екологічну стійкість.

Європейський Союз також підтвердив зобов’язання щодо захисту культурної спадщини,
зокрема шляхом використання цифрових технологій для її збереження та популяризації.

«Культура є важливою складовою національної безпеки України в умовах війни. Ми повністю
підтримуємо спільну декларацію «Європа для культури – Культура для Європи» та її новий
програмний документ «Культурний компас для Європи». Культура є живою основою
національної ідентичності кожної з держав-членів ЄС, запорукою єдності та рішучого
наміру боронити спільні європейські цінності. Це надзвичайно вчасне і важливе усвідомлення
теперішньої Європи перед викликами сьогодення», – зазначила Віцепрем’єр-міністерка з
гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

У декларації трьох ключових інституцій ЄС закріплено спільне політичне зобов’язання щодо
захисту, просування та підтримки культури в Європі. Окрему увагу приділено важливості
культурного та мовного різноманіття, а також необхідності інтеграції культурного виміру в усі
політики Європейського Союзу. Водночас підкреслюється повага до національних компетенцій
держав-членів у сфері культури.

«Наша культура є основою нашої ідентичності. Окрім того, що вона є джерелом економічної
та геополітичної сили Європи. Сьогодні ми зобов’язуємося захищати свободу мистецтва та
робити мистецтво доступним для всіх громадян, особливо для нашої молоді. Культура
повинна залишатися силою єдності та навчання», – наголосила Урсула фон дер Ляєн.

«Історія Європи розповідається через її мистецтво, культуру та творчість. Сьогоднішня
Спільна декларація чітко сигналізує про те, що ми й надалі ставитимемо культуру в центр
європейського проєкту. Підтримуючи творчі уми, захищаючи свободу мистецтва та
зміцнюючи наше культурне та мовне розмаїття, ми інвестуємо не лише в одну з найбільших
переваг Європи, але й у мільйони людей, чий талант, інновації та творчість допомагають
нашим суспільствам та економікам процвітати», – зазначила Роберта Метсола.



Спільна Декларація «Європа для культури, культура для Європи» є виразом політичної
підтримки з боку усіх європейських інституцій нового Програмного документа ЄС «Культурний
компас для Європи», що додає важливої політичної ваги для подальшого втілення стратегії
розвитку культури в Європі.

Йдеться про підтримку свободи мистецтва, культурного різноманіття, інклюзії та забезпечення
справедливих умов для митців.
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